

Szűrővizsgálati behívó

Tisztelt Uram!

Napjaink egyik legveszélyesebb és egyre gyakoribbá váló betegsége a prosztatata és a férfi nemi szervek rosszindulatú daganata. Ezen **betegségek időben való felismerése életmentő lehet** a veszélyeztetett korú férfiak számára. Sok esetben szemérmesség, kényelmesség, a szakrendelés nehéz hozzáférhetősége, időhiány vagy esetleg hanyagság a visszatartó erő, ami miatt az urológiai vizsgálat elmarad. A női lakosság ezen korosztálya számára államilag szervezett formában ingyenesen rendelkezésre áll az emlő- és nőgyógyászati szűrés. **Fényeslitke Község Önkormányzata** a nemek közötti esélyek egyenlőségét fenn kívánja tartani a szűrővizsgálatok tekintetében, és **úgy döntött, hogy a 45 és 70 év közötti férfiak számára ingyenesen biztosítja az urológiai szűrővizsgálat lehetőségét**, és ennek a költségeit átvállalja. A szűrővizsgálatot tapasztalt urológus szakorvos végzi. A vizsgálatot követően leletet kapnak az érintett férfiak.

Ha Ön

-**1951. január 01. és 1976. december 31. között született férfi,**
-fényeslitkei állandó lakhellyel rendelkezik és életvitelszerűen itt él,
-nem áll a prosztatata megbetegedése miatt gyógykezelés alatt,
-1 éven belül nem vett részt urológiai szűrővizsgálaton, ahol prosztatavizsgálatot is végeztek,
-a fényeslitkei családorvosi rendelőben részt kíván venni a vizsgálaton,
-beleegyez a vizsgálatba, a **beleegyző nyilatkozatot 2021. március 16. - ig (kedd) aláírva visszajuttatja a fényeslitkei Családorvosi Rendelőbe (4621 Fényeslitke, Kossuth u. 92.),**

akkor jogosult a vizsgálat ingyenes igénybevételére.

A vizsgálat az enyhe kellemetlenségen kívül fájdalommal nem jár, és diagnosztikai vérvételt is tartalmaz. Saját - és kedves Családja- érdekében ajánljuk, hogy ne mulassza el a vizsgálat igénybevételét, hiszen az urológiai betegségeket is sokkal könnyebb megelőzni, mint meggyógyítani.

A vizsgálat helyben történik, a családorvosi rendelőben **2021. március hónapban 27. és 28. - i napokon (szombat-vasárnap)** történik. A vizsgálatra külön behívót és a vizsgálat időpontját, tartalmazó tájékoztatást kapnak azok, akik a fenti feltételeknek megfelelnek

és a nyilatkozatukat március 16.-ig (kedd) leadják a családorvosi rendelőbe (bedobják a kihelyezett postaládába).

A vizsgálaton való részvétel reményében tisztelettel üdvözlöm,


Mártha Mihály Tibor
polgármester



Fényeslitke, 2021. 02. 22.

.....Levágandó és visszaküldendő

Beleegyző nyilatkozat

Név:
Lakcím:
Születési hely, idő:
Anyja neve:
Taj szám:
Telefonszám:
Aláírás:

A Fényeslitke Község Önkormányzata által szervezett ingyenes urológiai szűrővizsgálaton részt kívánok venni.